

百集系列微电影《海南往事》启动

第一季30集将于2018年4月完成并开播

本报海口9月6日讯（记者卫小林）今天上午，百集系列微电影《海南往事》正式启动新闻发布会在海口君华海逸大酒店举行，记者从会上获悉，该系列微电影第一季30集将于2018年4月制作完成并在海南广播电视台总台电视频道开播。

据介绍，经过一年多时间的紧张筹备，目前《海南往事》的各项前期筹备工作已基本就绪。摄制组相关负责人表示，该系列微电影将采用观众喜闻乐见又短小精悍的微电影形式，根据海南建省以来发生在琼岛大地上的真人真事进行改编，艺术地再现海南人民敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，弘扬主旋律，传播正能量。

记者了解到，该系列微电影将分本土篇、闯海篇和华侨篇三大篇章，每集时长为10分钟左右，剧组待完善各项其他具体拍摄事宜后，将于9月下旬正式开机拍摄，预计2018年4月将

拍摄制作完成第一季30集，并率先在海南广播电视台总台电视频道开播，同时利用电视协作机制在内地多个省、区、市和地级以及县级电视台站播出，并通过网络播放和手机终端连接，为宣传海南发挥积极作用。

该系列微电影制片人兼导演战胜

表示，由于摄制工作量大，时间紧，剧组即日起面向社会招募演员，征集主题歌和片尾曲，只要是影视表演艺术爱好者或音乐制作人都有机会参与到创作中来，剧组将集纳社会多方力量，竭尽全力把《海南往事》打造成一部见证海南发展历程的影视艺术精品。

《蜘蛛侠：英雄归来》今晚登陆海南影院

本报海口9月6日讯（记者卫小林）好莱坞科幻动作大片《蜘蛛侠：英雄归来》将于9月7日晚12时登陆海南各大院线，这是记者今天从我省院线业内获悉的。

据介绍，该片根据漫威漫画改编，乔恩·沃茨导演，汤姆·赫兰德、小罗伯特·唐尼和迈克尔·基顿领衔主演，故事讲述的是蜘蛛侠彼得·帕克年轻时在超级英雄身份与高中生活之间所面临的抉择。

记者了解到，该片故事发生在英雄内战机场大战落幕后，彼得·帕克（汤姆·赫兰德饰）在恩师托尼·斯塔克（小罗伯特·唐尼饰）的协助下，试图在一名普通高中生和打击犯罪的超级英雄蜘蛛侠间保持平衡，然而，反派秃鹫（迈克尔·基顿饰）的崛起，让人们面临着新的威胁，他必须在两者之间作出自己的选择。日前，导演乔恩·沃茨已率主演汤姆·赫兰德等专程赴北京出席了中国首映式。

据悉，汤姆·赫兰德是一位年轻的英国影坛新星，今年才21岁，但他因在电影《海啸奇迹》里的出色表演，已经荣获了2012年美国国家评论协会最具突破男演员奖；此后，他在《蜘蛛侠：英雄归来》和《美国队长3：内战》中都扮演了蜘蛛侠彼得·帕克，成为继托比·马奎尔、安德鲁·加菲尔德之后第三位大银幕蜘蛛侠。



《母亲！》主演珍妮弗·劳伦斯亮相威尼斯电影节首映式红毯。

新华社记者 金宇 摄

聚焦威尼斯国际电影节

威尼斯电影节日程过半 好莱坞明星接力助阵

当地时间9月5日，第74届威尼斯电影节进入第7天，日程过半。好莱坞女星、奥斯卡奖获得者珍妮弗·劳伦斯当晚的红毯秀再次点燃影迷的热情。

劳伦斯主演的新片《母亲！》入围今年威尼斯电影节主竞赛单元，将与其他20部影片一起角逐电影节最高奖金狮奖。

明星是任何一个电影节必不可少的看点，今年的威尼斯电影节更是星光熠熠。好莱坞当红女星马特·达蒙在开幕式上压轴出场，简·方达、罗伯特·雷德福、乔治·克鲁尼和朱莉安·摩尔等好莱坞大牌明星也接连踏上电影节红毯。

不仅如此，简·方达和雷德福在本届威尼斯电影节上双双被授予终身成就金狮奖。本届电影节主竞赛单元评委会主席也由美国女演员安妮特·贝宁担任。

号称“艺术先锋”的威尼斯电影节日益向好莱坞投怀送抱，之所以这么做，有它不得已的苦衷。作为世界上历史最悠久的电影节，如今威尼斯电影节面临的竞争日趋激烈。

年初有柏林电影节，年中有戛纳电影节，而与威尼斯电影节差不多同一时间的还有影响力不断扩大的多伦多电影节。前有强敌，后有追兵，威尼斯电影节急需大牌明星抓住媒体和影迷的眼球，创造持续的“存在感”。

不过，除了好莱坞大片，今年还有多位新人导演的作品首次入围主竞赛单元，这既是威尼斯电影节坚持其鼓励新锐传统的体现，也将为它培养一批嫡系力量。

作为创新措施之一，威尼斯电影节今年首次设立VR（虚拟现实）电影竞赛单元，22部VR电影参与竞争。中国台湾导演蔡明亮执导的首部VR电影《家在兰若寺》入围该单元。

新华社记者 袁亮
(据新华社意大利威尼斯9月5日电)



美国演员简·方达(右)和罗伯特·雷德福领取终身成就金狮奖杯。
新华社发

烟台书画名家海口交流

本报海口9月6日讯（记者王玉洁 实习生王茹仪）以书画会友，促进烟台两岛文化交流。今天下午，来自台湾的20名书画家来到海南大学，与海南书画家进行了一场主题为“中华艺术传承与创新——书画之美”的交流座谈。接下来，他们还将前往屯昌、保亭、琼海等地进行参访交流。

“书法绘画是优秀的中华传统文化，虽然大家创作的领域有所不同，但这种互动和交流可以让中华文化艺术更为生动和丰富。”台湾文学艺术交流协会顾问吕锦堂在座谈会上说。不少书画家也有同样感触，他们纷纷表示，期待海南和台湾举办更多类似文化交流活动，彼此间切磋技艺，共同推动中华艺术向前迈进。

省政府台办副主任王克禧表示，台湾与海南同宗同源，在文化艺术方面的交流交往十分热络，两岸笔会、两岸诗会、琼台陶艺交流展等文化活动吸引了台湾许多文艺家参加，这对进一步加强两岸民众之间的了解、增进彼此间的情谊，弘扬中华优秀传统文化、加深对中华民族的认同感有着积极作用。

儋州调声节9日开幕

本报那大9月6日电（记者易宗平）记者今天从2017年儋州调声文化节新闻发布会上获悉，从9月9日开始，儋州调声节将陆续推出9大活动。

2017年儋州调声节9大内容包括：儋州调声比赛、儋州调声原创作品征集大赛、儋州调声服饰征集大赛、儋州调声摄影作品展、儋州调声节标志及吉祥物征集活动、《东坡海南》MV歌曲创作活动、“诗画儋州”中国艺术家走进儋州活动、苏东坡与文化儋州学术研讨、儋州调声节晚会。

从9月9日起，儋州调声比赛拉开序幕，也预示儋州调声节系列活动开幕。10月3日，在儋州市民文化广场举办儋州调声节晚会，这是今年儋州调声节最后一场活动。

我国网络音乐用户破5亿

据新华社北京9月6日电（记者张漫子）5日在京发布的《中国数字音乐产业发展报告》称，2016年全球录制音乐市场总规模达157亿美元，有所回暖。中国网络音乐用户达5.03亿；中国数字音乐产值达143.26亿元，同比增长39.36%。业内认为，版权环境的改善带来了我国数字音乐产值的快速增长，但人均音乐消费较发达国家还有差距。

广告

昌茂集团 | 500强 中国房地产

销/售/热/线 0898 63801000

项目地址：海南省 定安县 兴安大道政府东侧
接待中心：海口市龙昆南路80号昌茂地产营销中心

本广告仅作为形象宣传使用，以政府最终批示规划为准，最终解释权归开发商所有。

